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2016 (CREATION & EDITION)

“ GRID est une trame 
domestique, qui s’adapte 
aux petits et grands espaces 
et à ses occupants, mettant 
à disposition différents 
modules de confort.”

“ GRID is a piece for everyday 
life with a modular seat that 
can be composed differently to 
ensure comfort and that can be 
adapt to small or vast rooms.”

  En 2015 POOL signe le Daybed GRID, clin d’oeil aux codes du 
Bauhaus et met en valeur le talent graphique du duo. En 2016 POOL 
développe le concept et transforme GRID en un système totalement 
modulaire. Plusieurs modules de base – fauteuil simple, fauteuil 
d’angle, pouf et table – complètent la gamme et se combinent 
entre eux grâce à un système de fixations simple pour créer des 
configurations : canapé 3 places, méridienne, canapé d’angle, 
confident… Toutes les combinaisons sont possibles, au grè des envies. 
Chaque élément a le même langage : une structure en bois rythmée 
d’une sangle et soutenue par un piétement tubulaire en acier noir ; 
le tout est surmonté de coussins géométriques, ronds ou carrés, en 
textile ou en cuir.

 IN 2015 POOL DESIGNED THE GRID DAYBED, IN REFERENCE TO THE 
BAUHAUS STYLE AND IN HONOUR OF THE GRAPHIC TALENTS. IN 2016 POOL DEVELOP 
THE CONCEPT AND TRANSFORMED GRID INTO AN ALL-MODULAR SYSTEM BY CREATING 
BASIC MODULES: A SIMPLE ARMCHAIR, A CORNER ARMCHAIR, A STOOL AND COFFEE 
TABLE NOW JOIN THE RANGE TO COMPLEMENT THE TWO SEATER SOFA. THEY CAN ALL 
BE CONNECTED BY A SIMPLE ATTACHING SYSTEM IN ORDER TO CREATE A NUMBER OF 
CONFIGURATIONS: 3 SEATER SOFA, A CORNER SOFA, A LOVESEAT… TO SUIT YOUR EVERY 
WHIM. EACH ELEMENT RETAINS THE IDENTITY OF THE ORIGINAL DAYBED: A STRAPPED 
WOODEN STRUCTURE HELP UP BY A BLACK TUBULAR STEEL LEG; ALL TOPPED WITH 
GEOMETRICALLY PATTERNED SQUARE OR ROUND FABRIC LEATHER CUSHIONS.

Canapé, fauteuil, table basse & pouf
Sofa, armchair, coffee table & stool
G R I D
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“ The effect of the object, whether that be in the form or the function 
takes great importance in our work. In order to develop this we like 
to tap into the immediate environment of the story in which we want 
to become part of, without hierarchy, nor references, rare materials 
or popular reference as this reference serves for the understanding of 
the object. Through recognisable typologies and references we like to 
construct strong identities around our objects. Simple without being 
simplified.„

“ La place de l’affect, que ce soit dans la forme ou la fonction, 
tient une grande place dans notre travail. Pour développer cet 
affect, nous aimons puiser dans l’environnement immédiat de 
l’histoire dans laquelle nous voulons nous inscrire, sans  
hiérarchie aucune des références, matériaux rares ou 
références populaires, tant que cette référence sert à la 
lisibilité de l’objet. Par des typologies reconnaissables et des 
références immédiates, nous aimons construire des identités 
fortes autour de nos objets, simples sans être simplistes„ 

POOL est un duo composé de Léa Padovani (1981), 

française d’origine iranienne et italienne et Sébastien 

Kieffer (1982), français, basé à Paris. En 2010, ils 

créent ensemble POOL, espace de création dont le but 

est de constituer des associations autour d’objets, 

d’architectures ou d’images. Au-delà de l’évidence 

de l’objet, sa beauté ou sa fonction, ils recherchent la 

polysémie des oeuvres et interpellent l’affectivité et le 

référent. En 2012, ils sont nommés “Talents à la Carte” 

pour le salon M&O, “Jeunes Nouveaux Talents” pour le 

prix AD et recoivent un LABEL VIA pour leur système de 

plafond lumineux encastré édité par ALTER. Ils ont depuis 

édité chez La Chance, Habitat et réalisé de nombreuses 

scénographies ou projets d’aménagement: Cassina, Café 

Craft, Biennale de Kortrijk …

POOL is a duo composed of Léa Padovani (1981) french of 

Iranian-Italian heritage and Sébastien Kieffer (1982), french, 

based in Paris. In 2010, POOL create a collective concept, 

whose goal is to explore associations between objects, 

architecture and images. Beyond the obvious presence of 

an object, its beauty and function, the designers search 

for a multiplicity of meanings and highlight the emotions 

and reference points. In 2012 they were nominated «Talents 

à la carte» during Maison&Objet, «Young New Talent» for 

the price AD and received the «LABEL VIA» for the W&W 

lighting ceiling system manufactured by ALTER. They have 

since been edited by La Chance, Habitat and have created 

numerous scongraphies and projects for Cassina, Café 

Craft, Biennale de Kortrijk...
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Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Villégiature P.F. 
Villegiature P.F.
-
M0530100

Villégiature P.F. 
Villegiature P.F.
-
M0530500

matériaux | MATERIALS
acier thermolaqué, bois, mousse de polyurethan,tissus, cuir
coated steel, wood, polyurethan foam, fabrics, leather

produit | PRODUCT
L: 187 cm | 73.6 inch
W: 71 cm | 28 inch
H: 92 cm | 36.2 inch
H1: 45 cm | 17.7 inch
H2: 86 cm | 33.9 inch

POIDS: 45 kg | WEIGHT: 99.2 lb

packaging
L: 170 cm | 66.9 inch
W: 90 cm | 35.4 inch
H: 100 cm | 39.4 inch

POIDS: 90 kg | WEIGHT: 198.4 lb

matériaux | MATERIALS
acier thermolaqué, bois, mousse de polyurethan,tissus, cuir
coated steel, wood, polyurethan foam, fabrics, leather

produit | PRODUCT
L: 146 cm | 57.5 inch
W: 71 cm | 28 inch
H: 92 cm | 36.2 inch
H1: 45 cm | 17.7 inch
H2: 86 cm | 33.9 inch

POIDS: 50 kg | WEIGHT: 110.2 lb

packaging
L: 170 cm | 66.9 inch
W: 90 cm | 35.4 inch
H: 100 cm | 39.4 inch

POIDS: 95 kg | WEIGHT: 209.4 lb

Daybed | Daybed

Canapé 2 accoudoirs | Sofa with 2 armrests
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Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Villégiature P.F. 
Villegiature P.F.
-
M0530300

matériaux | MATERIALS
acier thermolaqué, bois, mousse de polyurethan,tissus, cuir
coated steel, wood, polyurethan foam, fabrics, leather

produit | PRODUCT
L: 76 cm | 30 inch
W: 71 cm | 28 inch
H: 92 cm | 36.2 inch
H1: 45 cm | 17.7 inch
H2: 86 cm | 33.9 inch

POIDS: 34 kg | WEIGHT: 75 lb

packaging
L: 90 cm | 35.4 inch
W: 88 cm | 34.6 inch
H: 100 cm | 39.4 inch

POIDS: 70 kg | WEIGHT: 154.3 lb

Fauteuil 2 accoudoirs | Armchair with 2 armrests
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Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Villégiature P.F. 
Villegiature P.F.
-
M0530800

Villégiature P.F. 
Villegiature P.F.
-
M0531700  -  ACCOUDOIR DROIT
M0531600  -  ACCOUDOIR GAUCHE

matériaux | MATERIALS
acier thermolaqué, bois, mousse de polyurethan,tissus, cuir
coated steel, wood, polyurethan foam, fabrics, leather

produit | PRODUCT
L: 140 cm | 55 inch
W: 71 cm | 28 inch
H: 92 cm | 36.2 inch
H1: 45 cm | 17.7 inch
H2: 86 cm | 33.9 inch

POIDS: 40 kg | WEIGHT: 88.2 lb

packaging
L: 170 cm | 66.9 inch
W: 90 cm | 35.4 inch
H: 100 cm | 39.4 inch

POIDS: 90 kg | WEIGHT: 198.4 lb

matériaux | MATERIALS
acier thermolaqué, bois, mousse de polyurethan,tissus, cuir
coated steel, wood, polyurethan foam, fabrics, leather

produit | PRODUCT
L: 143 cm | 56.3 inch
W: 71 cm | 28 inch
H: 92 cm | 36.2 inch
H1: 45 cm | 17.7 inch
H2: 86 cm | 33.9 inch

POIDS: 45 kg | WEIGHT: 99.2 lb

packaging
L: 170 cm | 66.9 inch
W: 90 cm | 35.4 inch
H: 100 cm | 39.4 inch

POIDS: 90 kg | WEIGHT: 198.4 lb

Canapé sans accoudoir | Sofa without armrest

Canapé 1 accoudoir | Sofa with 1 armrest
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Photo : Accoudoir droit
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Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Villégiature P.F. 
Villegiature P.F.
-
M053400

Villégiature P.F. 
Villegiature P.F.
-
M0530500  -  ACCOUDOIR DROIT
M0530600  -  ACCOUDOIR GAUCHE

matériaux | MATERIALS
acier thermolaqué, bois, mousse de polyurethan,tissus, cuir
coated steel, wood, polyurethan foam, fabrics, leather

produit | PRODUCT
L: 68 cm | 26.8 inch
W: 71 cm | 28 inch
H: 92 cm | 36.2 inch
H1: 45 cm | 17.7 inch
H2: 86 cm | 33.9 inch

POIDS: 24 kg | WEIGHT: 53 lb

packaging
L: 90 cm | 35.4 inch
W: 88 cm | 34.6 inch
H: 100 cm | 39.4 inch

POIDS: 65 kg | WEIGHT: 143.3 lb

matériaux | MATERIALS
acier thermolaqué, bois, mousse de polyurethan,tissus, cuir
coated steel, wood, polyurethan foam, fabrics, leather

produit | PRODUCT
L: 71 cm | 28 inch
W: 71 cm | 28 inch
H: 92 cm | 36.2 inch
H1: 45 cm | 17.7 inch
H2: 86 cm | 33.9 inch

POIDS: 29 kg | WEIGHT: 64 lb

packaging
L: 90 cm | 35.4 inch
W: 88 cm | 34.6 inch
H: 100 cm | 39.4 inch

POIDS: 70 kg | WEIGHT: 154.3 lb

Fauteuil sans accoudoir | Armchair without armrest

Fauteuil 1 accoudoir | Armchair with 1 armrest
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Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Villégiature P.F. 
Villegiature P.F.
-
M0530200

Villégiature P.F. 
Villegiature P.F.
-
M0530700

matériaux | MATERIALS
acier thermolaqué, bois, mousse de polyurethan,tissus, cuir
coated steel, wood, polyurethan foam, fabrics, leather

produit | PRODUCT
L: 68 cm | 26.8 inch
W: 68 cm | 26.8 inch
H: 45 cm | 17.7 inch

POIDS: 17 kg | WEIGHT: 37.5 lb

packaging
L: 90 cm | 35.4 inch
W: 88 cm | 34.6 inch
H: 100 cm | 39.4 inch

POIDS: 55 kg | WEIGHT: 121.3 lb

matériaux | MATERIALS
acier thermolaqué, bois, mousse de polyurethan,tissus, cuir
coated steel, wood, polyurethan foam, fabrics, leather

produit | PRODUCT
L: 68 cm | 26.8 inch
W: 68 cm | 26.8 inch
H: 33 cm | 13 inch

POIDS: 21 kg | WEIGHT: 46.3 lb

packaging
L: 90 cm | 35.4 inch
W: 88 cm | 34.6 inch
H: 100 cm | 39.4 inch

POIDS: 60 kg | WEIGHT: 132.3 lb

Pouf | Stool 

Table basse | Coffee table 
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Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (république tchèque)  
MADE IN EUROPE (CZECH REPUBLIC)

Nettoyage à sec 
DRY CLEANING

assemblage par le client final
Montage à deux conseillé
TO BE ASSEMBLED BY FINAL CUSTOMER
TWO PERSONS NEEDED

visserie et outils fournis
SCREWS AND TOOLS PROVIDED

Coussins déhoussables
REMOVABLE CUSHIONS

Nettoyage à sec  
DRY CLEANING

Nettoyez la structure à l’eau claire 
ou savonneuse sans détergent. 
Essuyez soigneusement pour éviter les 
traces de calcaire. Pour les traces très 
incrustées, utilisez un produit lave 
vitre alcoolisé
CLEAN THE STRUCTURE WITH CLEAR OR SOAPY 
WATER WITHOUT DETERGENT. WIPE CAREFULLY 
TO AVOID TRACES OF LIMESTONE. FOR VERY 
ENCRUSTED TRACES, USE AN ALCOHOLIC 
WINDOW CLEANER

Nettoyez les tissus régulièrement à 
l’aspirateur à demi-puissance. Pour les 
tâches, nettoyez avec un chiffon doux 
non pelucheux (légèrement humide)
CLEAN THE FABRICS REGULARLY WITH A HALF-
POWER VACUUM. FOR THE TASKS, CLEAN WITH A 
SOFT, LINT-FREE CLOTH (SLIGHTLY DAMP)

Ne pas utiliser d’éponge abrasive ou 
métallique ou de poudre à récurer ou 
tout autre détergent
DO NOT USE ABRASIVE OR METALLIC SPONGE OR 
SCOURING POWDER OR ANY OTHER DETERGENT

Europe
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